



Завершено расследование уголовного дела о растрате при установке спортивной площадки в Рязани



Главным управлением по расследованию особо важных дел СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего и.о. главы города Рязани Сергея Карабасова, его подчиненного - бывшего начальника управления энергетики и ЖКХ города Рязани Игоря Ковалева и генерального директора ООО «Уютный дворб2» Михаила Пузанова. Они обвиняются в совершении растраты бюджетных средств г. Рязани (ч.4 ст.160 УК РФ).

Установлено, что в 2018 году был заключен муниципальный контракт на строительство спортивной площадки между управлением энергетики и ЖКХ города Рязани и ООО «Уютный дворб2». Однако на момент подписания акта выполненных работ работы по установке объекта фактически даже не начинались. Несмотря на это, по указанию Карабасова Ковалев подписал акт приема передачи, на основании которого Пузанов необоснованно получил 4,5 млн рублей из бюджета.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

О данной ситуации правоохранительные органы узнали после того, как журналистка из Рязани сообщила о произошедшем Президенту России на медиафоруме.

Своевременные действия правоохранительных органов по установлению обстоятельств произошедшего и даче правовой оценки действиям вышеуказанных лиц позволили в дальнейшем не допустить хищения денежных средств при завершении работ по благоустройству города Рязани.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Официальный представитель СК России С.Петренко

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1483248>